



本号农贸市场，环卫工人和城管在喷水清理路面。



光坡镇环卫工人正在清扫人行道上的落叶。



新村镇居民投身环境卫生整治工作。



2300多名民兵是环境卫生整治的主力军。

奋战一个月 陵水干净了



英州镇环境优美。



三才镇后港村，工作人员在悬挂卫生之家标牌。



三才镇后港村，村民正在清理垃圾。



光坡镇港尾新村，环卫人员在巡视。



陵水县城，街道整洁。

8月26日上午7时，迎着和煦的阳光，陵水黎族自治县光坡镇居民万昌青骑起电单车直奔镇墟最热闹的街道香榆北路，按照划定的车位停好车辆后，万昌青走进老爸茶馆开启了“早茶时光”。

“已经一个月了，街道还很干净、电单车摆放整齐，商户不把货物摆在人行道上，看着好舒服，希望能够一直这样保持下去。”万昌青和伙伴们的早茶话题引得众人议论纷纷。

上月中旬，陵水贯彻落实全省践行“三严三实”真抓实干促发展现场会和乐东践行“三严三实”先进事迹活动精神，其中，学习乐东“创卫经验”，限时打好卫生攻坚战成为一项重要的活动，陵水决定用一年的时间整治环境卫生，打一场“美丽陵水、清洁乡村”的战役。

于是，从上月底开始，陵水在全县范围内开展了一场轰轰烈烈的环境卫生整治活动。

据了解，陵水环境卫生整治活动共分两个阶段进行，从7月底至8月底为第一阶段，主要任务是开展彻底的清洁卫生，消灭全县范围内的所有存量垃圾，细化指标是县城、镇墟街道、人行道、乡村道路等每天都要打扫得干干净净，不能有污水流出来；解决占道经营问题，街道划定停车位，车辆停放整齐；农贸市场要整改，地板干净，明沟要改为暗沟，不能看到污水；临街的在建建筑要用施工围栏围住，用网封闭住，要求安全、干净施工等。

环境卫生整治的第二阶段为建立长效机制，从9月份起，利用4个月时间，重点解决“门前三包”；建立村、乡镇、县城等各级别的保洁队伍，配备保洁设备；设立巡查、监督机制；开展演讲、讲座等宣传活动，营造舆论氛围，发动群众充分参与，人人动手，清洁家园，打造“美丽陵水”。

截至目前，陵水环境卫生整治开展有一个月时间，走访各个乡镇，不难看到干部群众热火朝天的劳动场面，村容村貌比以前更加整洁。



光坡镇老欧坡村环境优美、村道整洁、文化氛围浓郁。



光坡镇商家门前划分三包区域，并划定摩托车停车位。



本号镇三十笠村，环境优美、村道整洁。

本版撰文 禾呈
图片均由武昊 摄